Звіт Спостережної ради за 2015 рік.

Протягом 2015 року Спостережна рада діяла у наступному  складі :

· Мальований Костянтин  Петрович  -  Голова  спостережної  ради

   члени спостережної ради  

· Маргеір Петурсон

· Заячук Ірина Ігорівна   

· Хома Тарас Михайлович

· Жовнеренко Григорій Костянтинович
У відповідності до Статуту банку та Положення про Спостережну Раду, засідання  повинні  відбуватися не рідше одного разу в квартал. Проте у 2015 році засідання Ради відбувались значно частіше (більше 50-ти засідань). Такі засідання були присвячених розгляду різних аспектів діяльності банку. Коротко я зупинюсь на питаннях порядку денних цих  засідань. 

          Згідно статуту банку до компетенції спостережної ради банку відносяться затвердження  рішення  кредитного  комітету банку, щодо  надання  кредитів  на  суму, які  перевищують суму еквівалентну 1 000 000 млн. доларів США. Спостережною радою ретельно оцінювались усі значні кредитні проекти, в окремих випадках проводились зустрічі з потенційними клієнтами, виїзди на підприємства-позичальники, тощо.
Враховуючи особливу ситуацію на фінансовому ринку, значну увагу, протягом 2015 року, Спостережною радою приділялось роботі з проблемними кредитами, проводились зустрічі з клієнтами.

         Значна увага у діяльності банку приділяється якісній і професійній роботі внутрішнього аудиту. Згідно  діючого законодавства та з метою мінімізації  ризиків  служба внутрішнього аудиту підпорядковується і підзвітна Спостережній Раді банку.
Спостережною Радою періодично заслуховувалися звіти служби внутрішнього аудиту стосовно поточних перевірок діяльності банку.

Щоквартально Спостережною Радою заслуховувалися звіти Правління за квартальними підсумками роботи банку. 

Заслуховувались також звіти Правління про виконання банком зобов’язань за письмовою угодою з НБУ.

         Протягом  2015 р. банк активно продовжував змінювати  мережу  відділень. Згідно  Статуту банку прийняття рішення про зміни в структурі розташування відділення. Головою  та  членами  спостережної  ради  банку спільно з Правлінням банку  були  проаналізовано  економічну  доцільність функціонування окремих відділень, оглянуто, з  виїздом  на  місце,  розташування  приміщень  та  можливість переоблаштування їх на сучасні банківські  установи,  що  відповідають  вимогам  клієнтів.  В  результаті  прийнято рішення  про зміну адреси та перенесення місця розташування одного з відділень. Так з 21.08.2015 р. в новому приміщенні запрацювало Восьме відділення за адресою Львівська обл., м. Жидачів, вул. Шашкевича, буд. 8.  

          Значна увага Спостережної рад приділялась ефективності роботи Правління. 

Спостережною радою поставлено Правлінню амбітні стратегічні планові показники діяльності банку, спрямовані на зростання прибутковості банку, нарощення його активів та капіталу. 

В квітні 2015 року Спостережною радою розглядалося питання затвердження Стратегії банку на 2015-2017 рр. В грудні Спостережною радою затверджувався Фінансовий план банку на 2016 рік.
Предметом інших засідань Спостережної ради були питання затвердження  результатів емісії акцій, покращення ефективності структури банку, затвердження окремих внутрішніх положень банку, визначення зовнішньої аудиторської компанії та  інші  важливі  аспекти  діяльності банку.
Голова Спостережної Ради




Мальований К.П.

